

ИНК и ИГУ запустили образовательный проект для школьников «Академия ИНК»

Пройти бесплатное обучение может любой учащийся 7-11 классов, а при поступлении в вуз ему начислят дополнительные баллы

ООО «Иркутская нефтяная компания» и Иркутский государственный университет запустили образовательный проект «Академия ИНК» для учеников 7-11 классов. Обучение для всех участников бесплатное.

Торжественное открытие состоялось в Актовом зале Научной библиотеки ИГУ им. Распутина. В мероприятии приняли участие ректор ИГУ Александр Шмидт, представители Иркутской нефтяной компании, а также преподаватели университета и партнеры проекта: Российское общество «Знание», АНО «Россия – страна возможностей», Студенческое научное общество ИГУ, Эко-сообщество ИГУ и другие.

Заместитель генерального директора по управлению персоналом ИНК Владислав Поздышев поздравил присутствующих партнеров и будущих учеников Академии со стартом проекта. Он подчеркнул особую значимость обучения в Академии для старшеклассников, которые впоследствии выберут учебу по специальностям, востребованным в нефтегазохимической отрасли.

– Наша компания с 2018 года взаимодействует со школьниками в Усть-Кутском и Киренском районах. Задача нового проекта – выйти на более масштабный уровень, на территорию Иркутска и всего региона. Чтобы привлечь всех желающих, мы решили не ограничиваться одной школой. Благодаря облачному классу и гибкой образовательной платформе, с использованием интерактивных, современных систем обучения, в Академии ИНК может учиться любой школьник. Все желающие могут регистрироваться в проекте, получать новые знания, компетенции и войти во взрослую жизнь максимально подготовленными, – отметил Владислав Поздышев.

Гостям подробно рассказали об Академии ИНК и будущих возможностях. Планируется, что обучение пройдут более 600 школьников Иркутска и Иркутского района. Основными станут интерактивные занятия по химии, физике и математике с преподавателями ИГУ. Специалисты ИНК организуют изучение профильных предметов. Также учащихся Академии ждет знакомство с ИНК – экскурсии на предприятие, знакомство с работниками и разбор реальных кейсов.

Учащиеся смогут самостоятельно составить программу и посещать интересные им занятия. Выполненные задания будут оцениваться баллами, которые по итогам будут суммироваться. Обладателей большего числа ждут награды от Академии ИНК. Кроме того, участие в проекте поможет получить дополнительные баллы при сдаче экзаменов в ИГУ.

Обучение пройдет в офлайн- и онлайн-формате и продлится до 31 мая 2022 года. Присоединиться к занятиям можно в любое время, для этого потребуются регистрация на [сайте](#) проекта. За новостями Академии ИНК можно следить на страничке в Instagram.

Напомним, ИНК с 2018 года реализует программу «школа-вуз-компания». В Усть-Куте и Киренске открыты ИНК-Классы, где ученики 10 и 11 классов углубленно изучают предметы, необходимые для поступления на профильные специальности. С ИрНИТУ реализуется совместный проект по целевой корпоративной подготовке студентов с последующим трудоустройством. В программу приглашены не только вузы и ссузы региона, но и других городов России.

Иркутская нефтяная компания (ИНК) – один из крупнейших независимых производителей углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 52 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). Крупнейший инвестиционный проект ИНК – газохимический кластер, который ИНК реализует в Усть-Куте. Он включает объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке газа, 2 гелиевых завода и Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников компаний группы – более 11 тысяч человек.



Автор: Соня Ломачевская © Babr24 ОБРАЗОВАНИЕ, МОЛОДЕЖЬ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КОРЕЯ 10.03.2022, 18:01 735 125652

URL: <https://babr24.com/?IDE=225992> Bytes: 3878 / 3690 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

